
 

Rallye lecture Albums 
	
  
	
  

	
  
	
  

	
  

� Pourquoi	
  Lola	
  va-­‐t-­‐elle	
  à	
  l’hôpital	
  ?	
  
 Elle	
  va	
  à	
  l’hôpital	
  car	
  elle	
  s’est	
  cassée	
  la	
  jambe.	
  
 Elle	
  va	
  à	
  l’hôpital	
  car	
  sa	
  maman	
  est	
  malade.	
  
 Elle	
  va	
  à	
  l’hôpital	
  car	
  sa	
  maman	
  	
  vient	
  d’avoir	
  un	
  bébé.	
  

� 	
  Comment	
  s’appelle	
  le	
  bébé?	
  
 Il	
  s’appelle	
  Thibault.	
  
 Il	
  s’appelle	
  Théo.	
  
 Il	
  s’appelle	
  Léo.	
  

�Pourquoi	
  Lola	
  pense-­‐t-­‐elle	
  que	
  Théo	
  ne	
  l’aime	
  pas?	
  
 Il	
  ne	
  sait	
  pas	
  parler.	
  
 Il	
  pleure	
  quand	
  elle	
  veut	
  jouer	
  avec	
  lui.	
  
 Il	
  ne	
  veut	
  pas	
  jouer	
  avec	
  son	
  doudou.	
  

�Que	
  font	
  papa	
  et	
  maman	
  le	
  soir	
  ?	
  
 Ils	
  regardent	
  la	
  télé.	
  
 Ils	
  lisent	
  un	
  livre.	
  
 Ils	
  vont	
  au	
  cinéma.	
  

 

�  A	
  la	
  fin,	
  qu’est	
  ce	
  qui	
  fait	
  dire	
  à	
  Lola	
  que	
  son	
  frère	
  l’aime	
  ?	
  
 Il	
  lui	
  a	
  fait	
  un	
  cadeau.	
  
 Il	
  lui	
  a	
  fait	
  un	
  sourire.	
  
 Il	
  ne	
  pleure	
  plus	
  quand	
  il	
  la	
  voit.	
  

	
  

	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  

	
  

5 bonnes réponses? 
Bravo! 

Tu obtiens 10 points. 

3 ou 4 bonnes réponses ?  
C’est bien. 

Tu obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ? 

Relis le livre et retente 
ta chance ! 

 

	
   Tu m’aimes ou tu m’aimes  
pas ?                   Carl	
  Norac 
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Score : 
…../10 



 

Rallye lecture Albums CORRECTION 
	
  
	
  

	
  
	
  

	
  

� Pourquoi	
  Lola	
  va-­‐t-­‐elle	
  à	
  l’hôpital	
  ?	
  
 Elle	
  va	
  à	
  l’hôpital	
  car	
  elle	
  s’est	
  cassée	
  la	
  jambe.	
  
 Elle	
  va	
  à	
  l’hôpital	
  car	
  sa	
  maman	
  est	
  malade.	
  
 Elle	
  va	
  à	
  l’hôpital	
  car	
  sa	
  maman	
  	
  vient	
  d’avoir	
  un	
  bébé.	
  

� 	
  Comment	
  s’appelle	
  le	
  bébé?	
  
 Il	
  s’appelle	
  Thibault.	
  
 Il	
  s’appelle	
  Théo.	
  
 Il	
  s’appelle	
  Léo.	
  

�Pourquoi	
  Lola	
  pense-­‐t-­‐elle	
  que	
  Théo	
  ne	
  l’aime	
  pas?	
  
 Il	
  ne	
  sait	
  pas	
  parler.	
  
 Il	
  pleure	
  quand	
  elle	
  veut	
  jouer	
  avec	
  lui.	
  
 Il	
  ne	
  veut	
  pas	
  jouer	
  avec	
  son	
  doudou.	
  

�Que	
  font	
  papa	
  et	
  maman	
  le	
  soir	
  ?	
  
 Ils	
  regardent	
  la	
  télé.	
  
 Ils	
  lisent	
  un	
  livre.	
  
 Ils	
  vont	
  au	
  cinéma.	
  

 

�  A	
  la	
  fin,	
  qu’est	
  ce	
  qui	
  fait	
  dire	
  à	
  Lola	
  que	
  son	
  frère	
  l’aime	
  ?	
  
 Il	
  lui	
  a	
  fait	
  un	
  cadeau.	
  
 Il	
  lui	
  a	
  fait	
  un	
  sourire.	
  
 Il	
  ne	
  pleure	
  plus	
  quand	
  il	
  la	
  voit.	
  

	
  

	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  

	
  

5 bonnes réponses? 
Bravo! 

Tu obtiens 10 points. 

3 ou 4 bonnes réponses ?  
C’est bien. 

Tu obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ? 

Relis le livre et retente 
ta chance ! 

 

www.jardinalysse.com/ 

Score : 
…../10 

	
   Tu m’aimes ou tu m’aimes  
pas ?                   Carl	
  Norac 

 



 

	
  


